

中国女排“王家军”首演艰难战胜土耳其队

新华社河南漯河5月29日电(记者王镜宇 王頔)中国女排29日晚在漯河体育中心经过五局苦战,艰难战胜土耳其队,赢得新任主教练王宝泉上任后的首场胜利。

被裁判认定出界,这个有争议的判罚最终帮助中国队惊险过关。队长魏秋月因为发烧无法出战,19岁小将李雨倩代替她担任主力二传。

刚刚集中5天的土耳其队耐心和中国队周旋,趁中国队失误增多的机会,慢慢把比分追成18:19。但是,惠若琪在第一局后半段接管了比赛,她极富侵略性的重扣两次击中对方球门。

世乒赛 中国女排1比3负新加坡 八连冠纪录遭终结

北京时间5月30日消息,王越古,虽然郭焱第三场击败孙蓓蓓扳回一城,但刘诗雯在第四场苦战五局不敌冯天薇,中国队以1比3不敌新加坡队。

王越古,虽然郭焱第三场击败孙蓓蓓扳回一城,但刘诗雯在第四场苦战五局不敌冯天薇,中国队以1比3不敌新加坡队。



5月30日,中国女排主教练施之皓为选手丁宁加油。当日,在2010莫斯科世界乒乓球团体锦标赛女团决赛中,中国队迎战新加坡队。

新华社记者 陶希夷 摄

中国女足不敌日本队 首次无缘世界杯决赛圈

新华社成都5月30日电(记者郑道锦 史春东)实力不济的中国女足30日以0:2输掉对日本队的“生死之战”,丧失了进军明年德国女足世界杯决赛圈的希望。

这样中国女足冲击伦敦奥运会的前景也十分黯淡。中国队在比赛中遭遇不顺,主力前锋徐媛在第29分钟因伤被迫下场,使中国队的前锋线受到打击。



5月30日,中国队球员李丹丹(右)在比赛中铲球。当日,在2010年女足亚洲杯三、四名的决赛中,中国队以0比2不敌日本队,无缘入围将于2011年举行的德国女足世界杯。

新华社记者 陈凯 摄

西藏举行大规模珠穆朗玛峰清扫活动

新华社拉萨5月29日电(记者胡星)持续三个月的珠穆朗玛峰清扫活动29日结束,约4吨垃圾从珠峰北坡清理完毕,珠峰攀登者的环保意识也因此次清扫活动而得到提高。

8000米以上地区集中清理垃圾。西藏登山学校学员冒着生命危险先后3次来到海拔8700米处,清理登山者遗留下的氧气罐。

何可欣轻松摘得全国体操冠军赛高低杠桂冠

新华社仙桃5月29日电(记者黎黎 李鸣翔)2010年全国体操冠军赛29日进入单项决赛阶段。在女子高低杠决赛中,北京奥运会冠军何可欣一枝独秀,以16.225分的成绩为北京队夺得一枚金牌。

强入围。决赛她第二个上场,动作平稳,但由于难度分只有6.0,最终仅获14.275分。何可欣的难度分达到了7.4,她动作轻盈,落地稳健,轻松夺得高低杠金牌。

此外,在当晚举行的男子自由体操、鞍马、吊环和女子跳马决赛中,山东队的黄玉国、陕西队的张宏涛、上海队的严明勇和天津队的蒋彤分别夺得金牌。

何可欣赛后表示,她的起评分较对手要高,所以能够轻松夺冠。尽管在国内几乎没有对手,何可欣表示,最大的对手就是自己,目标就是战胜自己。

韩国棋手宋弘锡 获得世界业余围棋锦标赛冠军

新华社杭州5月29日电(记者陆志良)在29日结束的第三十一届世界业余围棋锦标赛第八轮比赛中,韩国选手宋弘锡7段击败捷克的斯凯尔特6段,以8战全胜的战绩摘得本届比赛桂冠。

棋竞争与职业围棋一样激烈,他还要好好学习围棋,争取成为专业棋手。本届比赛的显著特点是欧洲棋手异军突起,不仅有捷克的斯凯尔特6段逆转战胜日本佐藤洋平6段这样的经典对局,同时在前八名中,就有2名欧洲选手。

第31届加美武术锦标赛在加拿大举行

新华社温哥华5月29日电(记者马丹)第31届加美武术锦标赛29日在加拿大温哥华地区伯纳比市开始举行。这一为期两天的赛事吸引了来自加拿大、美国以及中国的约500名选手参加。

武术赛事。参赛选手大多为加拿大、美国武术学校的学员。今年,来自山东和浙江的中国武术高手首次亮相,他们上场展示了拳术、棍术、刀术等精湛高超的武艺。



5月29日,天津队选手康晨在比赛中。当日,全国体操冠军赛在湖北仙桃继续举行,康晨以15.525分的成绩获得鞍马季军。

新华社记者 程敏 摄



5月30日,两位选手在参加漂流比赛时挑战湍急的水流。当日,第二届秦岭山地越野赛在陕西省宁陕县举行,来自全国各地的23支队伍在漂流、攀岩、溯溪、山地自行车等七个项目比赛中展开角逐。

新华社记者 丁海海 摄



5月30日,俄罗斯选手杰丽娜在比赛中回球。当日,在2010年法国网球公开赛女单第四轮比赛中,杰丽娜以2比0战胜南非选手查妮尔,闯入八强。

新华社发(洛朗摄)



武术儿童:强身、修心、防身 5月28日,北京炎黄国术馆的学员正在练习站桩。这既是武术基本功,还可以起到修身养性的作用。

新华社5月30日发



5月30日早晨,参加健康万人跑活动的汕头市民浩浩荡荡跑步前进。当日,广东汕头市举行迎亚运健康万人跑活动,万余市民参加了全程约4公里的长跑。

新华社发(马卡 摄)